
 

Jak správně vykládat údaje z tabulky s výsledky 
provozování hazardních her 

Tato tabulka obsahuje souhrnné údaje ze všech daňových přiznání k dani z hazardních her 
podaných za čtvrtletní zdaňovací období kalendářního roku, přičemž cílem tohoto materiálu je 
jednoznačné vymezení jednotlivých termínů tabulky.  

Výsledky jednotlivých druhů hazardních her jsou členěny také podle způsobu provozování - 
pokud se jedná o hazardní hru, kterou lze provozovat také prostřednictvím internetu, jsou 
výsledky provozování uvedeny zvlášť. 

 

Nejdůležitější pravidla interpretace (pro veřejnost a média) 
 

• Úhrn přijatých vkladů vyjadřuje objem sázek – nikoli částku, kterou hráči 

v čistém prohráli. Samotný údaj o vkladech bez současného uvedení výher 

a vrácených vkladů nepopisuje čistou ztrátu hráčů a může vést k zavádějícím závěrům. 

Současně tento ukazatel nevyjadřuje „částku vloženou do hry“ ve smyslu nových 

prostředků, které hráči do hry v daném období přinesli; do úhrnu přijatých vkladů se 

promítá i opakované vsazení prostředků, které se hráčům průběžně vracejí (např. 

formou výher). 

 

• Základ dílčí daně (v mezinárodní terminologii GGR – Gross Gaming Revenue) 

vyjadřuje výsledek hazardní hry po zohlednění výher a vrácených vkladů (resp. 

u vybraných kasinových her podle režimu žetonů). V praxi jde o nejbližší ukazatel 

„čistého výsledku hráčů“ v agregátu za dané období a současně o základní 

mezinárodně používaný ukazatel pro popis velikosti hazardního trhu (typicky 

právě GGR). 

 

• Základ dílčí daně (GGR) nelze zaměňovat za zisk provozovatele – jde o hrubý 

výsledek z hazardní hry před zdaněním, zohledněním nákladů a dalších ekonomických 

položek. 

 

Vysvětlení pojmů 
 

• Úhrn přijatých vkladů je součet všech zaplacených sázek a dalších zaplacených 

povinných plateb (doprovodné a ostatní plnění), bez jejichž zaplacení se nelze účastnit 

hazardní hry. Tento údaj vyjadřuje objem sázek (obrat) za období. Nelze jej 

zaměňovat za částku, kterou hráči „prohráli“, protože část prostředků se hráčům 

vrací ve výhrách a může být opakovaně znovu vsazena. Zároveň neplatí, že hráči 

museli mít v daném období k dispozici tolik peněz, kolik činí úhrn přijatých vkladů. Do 

této hodnoty se započítává každé jednotlivé vsazení, a stejná částka se tak může v 

průběhu období započítat vícekrát. Pro ilustraci: pokud účastník vloží určitou částku a 

následně opakovaně uzavírá sázky a znovu sází i prostředky, které se mu průběžně 

vracejí ve výhrách, úhrn přijatých vkladů může být výrazně vyšší než původně vložené 

prostředky. 

 



• Úhrn vrácených vkladů je součet všech vkladů, které byly vráceny účastníkům 

hazardní hry (například z důvodu, že byla zrušena sázková příležitost, na níž již byly 

přijaty sázky). Nejedná se o výhry, ale o vrácení původního vkladu. 

 

• Úhrn vyplacených výher je součet všech dosažených výher, které byly účastníkům 

hazardních her vyplaceny. Jedná se jak o výhry vyplacené účastníkovi hazardní hry 

napřímo (například v hotovosti nebo na bankovní účet), tak o výhry vyplacené na 

uživatelské konto. Tento údaj je klíčový pro správnou interpretaci tabulky, protože spolu 

s vrácenými vklady určuje výsledek hráčů a výpočet základu dílčí daně (GGR). 

 

• Úhrn nakoupených hodnotových žetonů je celková peněžní částka zaplacená 

účastníky hazardní hry provozovateli živé hry za nákup hodnotových žetonů 

na pokladně kasina nebo přímo u hracího stolu živé hry. Zakoupení hodnotových 

žetonů však automaticky neznamená, že byly žetony použity na sázky do živé hry. Úhrn 

nakoupených hodnotových žetonů není ekvivalentem úhrnu přijatých vkladů,   

            a proto je nesprávné tyto dvě hodnoty vzájemně sčítat nebo vzájemně porovnávat. 
 

• Úhrn vyměněných hodnotových žetonů je celková peněžní částka vyplacená 

provozovatelem živé hry na pokladně kasina účastníkům živé hry za odevzdané 

hodnotové žetony, přičemž se nemusí vždy jednat o hodnotové žetony získané výhrou 

v živé hře, ale i o žetony nakoupené a vyměněné účastníkem bez toho, aby vůbec byly 

použity jako sázka do živé hry. Úhrn vyměněných hodnotových žetonů není 

ekvivalentem úhrnu vyplacených výher ani úhrnu vrácených vkladů, a proto je 

nesprávné jej za ně zaměňovat nebo jej s nimi sčítat.                      

 

• Základ dílčí daně je rozdílem úhrnu přijatých vkladů a součtu úhrnu vyplacených výher 

a úhrnu vrácených vkladů u všech druhů hazardních her s jedinou výjimkou, kterou 

jsou některé živé hry provozované v kasinech (všechny zde provozované živé hry 

kromě karetních turnajů), u nichž je dílčí základ daně tvořen rozdílem úhrnu 

nakoupených hodnotových žetonů a úhrnu vyměněných hodnotových žetonů. 

Ze základu dílčí daně je vynásobením příslušnou sazbou daně vypočítávána dílčí daň 

z konkrétního druhu hazardní hry. Základ dílčí daně je výtěžkem z provozované 

hazardní hry.  

 

V zahraničí je používán pojem GGR (Gross Gaming Revenue), který je ekvivalentem pojmů 
základ daně z hazardních her nebo výtěžek a je zároveň běžně využíván jako základní 
ukazatel velikosti trhu.  

Součet všech základů dílčích daní (celkový výtěžek / celkové GGR) je celkovým výtěžkem 
(GGR) provozovatelů hazardních her ze všech jimi provozovaných hazardních her za zvolené 
časové období (tabulka obsahuje jak jednotlivá zdaňovací období, tak souhrnné údaje za celý 
kalendářní rok). Celkový výtěžek (GGR) nelze zaměňovat za zisk nebo obrat podle českých 
právních předpisů. 

 

 

 

 

 



Příklad:  

Technická hra mimo internet 
1. 

čtvrtletí 
2. čtvrtletí 3. čtvrtletí 4. čtvrtletí 

2025 
celkem 

Úhrn přijatých vkladů 61 297 481 62 399 312 62 719 138 71 530 204 257 946 135 

Úhrn vyplacených výher 57 852 771 58 854 692 59 291 009 67 700 090 243 698 562 

Úhrn vrácených vkladů 0 0 0 0 0 

Základ dílčí daně mimo internet 3 444 710 3 544 620 3 428 129 3 830 114 14 247 573 

 

V roce 2025 u technické hry mimo internet (provozované v hernách a kasinech) činil úhrn 
přijatých vkladů 257 946 135 tis. Kč a úhrn vyplacených výher činil 243 698 562 tis. Kč. 

  

Příklad chybné interpretace: Hráči v roce 2025 prosázeli (ve smyslu prohráli) 
v technické hře mimo internet celkem 257 946 135 tis. Kč. 

 

Správná interpretace: Hráči bylo v roce 2025 vsazeno do technické hry mimo 
internet 257 946 135 tis. Kč, přičemž na výhrách bylo hráčům ve stejném 
období vyplaceno na výhrách 243 698 562 tis. Kč. Výtěžek/GGR z technické –
hry mimo internet za rok 2025 činil 14 247 573 tis. Kč. 

 

 


